



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора
териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Тополовград

Утвърдил:

Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВА
Директор на РИОСВ



Д О К Л А Д

от извършена комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект „Господинови” ООД, гр. Стара Загора, производствена база с. Юлиево, общ. Мъглиж

На 08.10.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект „Господинови” ООД, гр. Стара Загора, производствена база с. Юлиево, общ. Мъглиж.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: въздух и опасни химични вещества.

Обхват на проверката: Извършената проверка е по годишен план по Закона за чистотата на атмосферния въздух и Закона за защита вредното въздействие на химични вещества и смеси.

Направени констатации:

• **Компонент Въздух**

В обекта се произвежда краве сирене от краве мляко. Има инсталиран парен котел тип МПК 4 т/ч с топлоносител дизелово гориво, който не се експлоатира от 2008 г. Употребява се котел на твърдо гориво – дърва, с мощност 600 КВт. На парния котел е извършен технически преглед от "Газконтрол" ЕООД на 05.06.2015 г.

Извърши се и проверка по Регламент 514/2014 за флуорирани парникови газове. На площадката има монтирани хладилни инсталации, но при проверката липсваха дневниците им.

• **Опасни химични вещества**

Дружеството има въведена система за управление качеството на храните – НАССР. Съгласно изискванията и се води Дневник за движение на химикалите, които се използват. Химичните вещества и смеси се съхраняват в сух и проветрив склад с под резистентен на влиянието им. Предоставени бяха информационни листи за безопасност на веществата и смесите и Оценка на безопасното им съхранение.

Заклучения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:

За констатираното несъответствие е дадено предписание до управителя на дружеството всички дневници на хладилните инсталации да са налични на обекта, съгласно Регламент 514/2014 за флуорирани парникови газове.